

Védjük meg gyermekeinket a pedofiloktól

A szörnyek köztünk járnak! Számtalan ismert pedofil van a mai napig szabadlábon, akik ártatlan gyermekek megrontásáért felelnek. Az ilyen szörnyeknek nincs helyük a társadalomban. A Mi Hazánk gyermekeinkért is vállalja a küzdelmet!

A bicsei gyermekotthonban kirobbant gyermekbántalmazási botrány óta számtalan pedofil bűnesetet derítettünk fel,

mely egy sokkal nagyobb, titkos gyermekkereskedelmi hálózat felfedezéséhez vezetett. Ebben a hálózatban szinte az egész deviáns elit benne van, akik a médián keresztül most falaznak társaiknak, ahelyett, hogy a gyermekekért állnának ki. A Mi Hazánk vállalta, hogy nemcsak felderíti, de fel is fogja számolni ezeknek a deviáns szörnyeknek a bünszövetkezetét.

Egyetlen gyermek megrontása sem maradhat büntetlenül! Itt az ideje, hogy napirendre vegyük a kémiai kasztrációt, és a deviáns szörnyek végérvényes kivonásának lehetőségét is meg kell teremteni.

HA ÖNNEK IS FONTOS GYERMEKEINK JÖVŐJE ÉS BIZTONSÁGA, TARTSON VELÜNK!

KÖVESSE ÖN IS A BŰNVADÁSZOK MUNKÁSSÁGÁT A SZERVEZET YOUTUBE-CSATORNÁJÁN:



Nekünk van programunk! Olvassa el ön is, hogyan állítanánk talpra Magyarországot!

VIRRADAT PROGRAM - MIHAZANK.HU/VIRRADAT



Ha érez magában elhivatottságot, hogy tegyen Magyarország felvirágoztatásáért, úgy csatlakozzon mozgalmunkhoz, és hozzuk el együtt a szebb jövőt az ön településén, és a teljes országban is!

mihazank.hu/jelentkezés

FELELŐS KIADÓ ÉS SZERKESZTŐ:

Mi Hazánk Mozgalom
Kisberk Szabolcs
1141 Budapest, Komócsy u. 5.
info@mihazank.hu
ISSN 3003-9398 (Nyomtatott)

KÖVESSEN BENNÜNKET AZ INTERNETEN IS!

mihazank.hu - Iratkozzon fel online hírlevelünkre is: mihazank.hu/hirlevel
 Mi Hazánk Mozgalom
 Mi Hazánk Mozgalom
 mi_hazank_mozgalom



ALKOTMÁNYOS JOG LETT A KÉSZPÉNZHASZNÁLAT

Óriási sikert ért el a Mi Hazánk!

A Mi Hazánk évek óta harcolt a készpénzhasználat alkotmányos joggá nyilvánításáért, melyet most a lakosság segítségével végre elértünk. Az Országgyűlés megszavazta: a készpénzes fizetés mostantól alapvető szabadságjog! Így lehet ellenzékéből is dolgozni Magyarorszáért.



A Mi Hazánk 2023 óta küzdött a készpénzhasználat alkotmányos joggá nyilvánításáért. Ez idő alatt petíciókat több tízezer írták alá. Míg a kormány részéről korábban Tállai András pénzügyminisztériumi államtitkár az Országgyűlésben még így nyilatkozott: „valóban cél és szándék a készpénzforgalom visszaszorítása”, addig mára a Mi Hazánk nyomására a kormány részben megértette

az alkotmányos joggá nyilvánítás szükségességét.

A kormány által elrendelt ATM telepítési kötelezettség is a Mi Hazánk sikerének tekinthető, hiszen így mindenki hozzájuthat a készpénzéhez saját lakóhelyén, nem kell ahhoz más településre utaznia.

Azonban mindezen sikerek ellenére még nem ért véget a történet, a bankok ugyanis a mai napig nyereszkesnek a kezelési

költségeken, így például még mindig csupán havonta 150 ezer forintot lehet ingyenesen felvenni, amely a kormány által okozott infláció hatására ma már semmire sem elég. Így tovább folytatjuk a küzdelmet a nyereszkes bankok megszabályozásáért, az ingyenes készpénzfelvételi limit 500 ezer forintra növeléséért, illetve a fizetések készpénzben való kifizetéséről is megnyitjuk a diskurzust.



Olvasd biztos forrásból a nemzeti oldal híreit a megújult Magyar Jelen oldalán! **magyarjelen.hu**

Magyar Jelen

Hatalmas veszélyben vannak a magyar gazdák

Nemcsak gazdasági nehézségekkel, de járványok egyre bővülő sorával is meg kell küzdeniük a gazdáknak, akik már a túlélésért harcolnak.

A családi kisgazdaságok aránya évtizedek óta csökken, miközben a NER-elit új földesurakat termel ki magából, akik kiskirályokként viselkedve urai életnek és halálnak

vidéken. Emellett szintén probléma, hogy az értékes magyar föld egyre nagyobb arányban kerül külföldiek kezébe. Ezt sem hagyhatjuk!

Az újonnan megjelent ragadós száj- és körömfájás járvány is hatalmas károkat okoz, főleg a kormány rossz rendelkezései miatt. Több ezer haszonállatot gyilkolnak le

válogatás nélkül, miközben a gazdákat meg sem hallgatják. A Mi Hazánk szerint viszont szoros együttműködésre, a gazdák igényeinek felmérésére van szükség.

Követeljük az állatok lemeszárlása helyett a karanténok nyomatékosabb használatát, a járványban megkárosuló gazdák teljeskörű kártérítését!

Vendégmunkások hozhatták be a járványt

Az első telepen, ahol felütötte a fejét a járvány, két nemrégiben odakerült egyiptomi vendégmunkás dolgozott, akik nagy eséllyel hozhatták magukkal a járványt. A két egyiptomit azóta sem találni. Ez az eset is mutatja mekkora veszélyt jelentenek a vendégmunkások hazánkra. A Mi Hazánk teljeskörű nyomozást, a felelősök megtalálását követeli.

Zéró toleranciát a vendégmunkásokra!

Erős nemzetgazdasághoz erős kkv-szektorra van szükség

A multik és a korrupt milliárdosok országa vagyunk, de ez lehetne máshogy is. A Mi Hazánk vallja, hogy erős nemzetgazdaság csak erős kis- és közepes vállalkozások segítségével építhető. Itt az ideje, hogy végre a tehetséges, tisztességes, vállalkozó kedvű magyarok érvényesülhessenek Magyarországon! Rendszabályozzuk a multikat, felelősségre vonjuk a korrupt narancsbárókat, támogatjuk a KKV-szektor.

Önálló nemzetgazdaságot, egészséges, hazai magyar termékeket, megbecsülést a magyar dolgozóknak!



RENDET!

Több százezren élnek ma félelemben Magyarországon! Tombol a bűnözői szubkultúra. Nem telik el úgy nap, hogy ne kerülne sor valahol az országban súlyos bűnesetre, akár halállal végződő tragédiára.

A törvény ma a bűnözőnek több jogot biztosít, mint a tisztességes állampolgároknak, ami a kormány felelőssége. Számos olyan település van, ahová a mentők már csak rendőri kísérettel mernek bemenni, ahová egyedül betévedni szinte biztos halálos ítélet. Ezeket hívjuk NO-GO zónáknak.

Pedig lehetne ez máshogy is! A Mi Hazánk rendet, biztonságot követel az egész országban. Ha kell, tüntetni is elmegyünk a rendért, ahogy tettük ezt legutóbb Fonó településén, ahol egy drogos szörnyeteg két ártatlan idős honfitársunk életét oltotta ki.

Szigorúbb, elrettentő erejű büntetéssel rengeteg bűnöző kedvét lehetne elvenni

hasonló tettektől. A börtönt ne nyaralásnak, hanem olyan élménynek fogják fel, ahova soha többet nem akarnak majd visszatérni. A rendőrök hatáskörét is bővíteni kell, ugyanis sokszor nem járhatnak el megfelelő erővel a bűnözőkkel szemben, minthogy a liberális törvénykezés az ő kezüket is fogja.

Jogot az önvédelemhez!

Minden tisztességes magyarnak legyen joga megvédeni azt, ami az övé!

Törvényben biztosítanánk az önvédelemhez való jogot. A bűnözők végre ne higgyék azt, hogy bármit megtehetnek, mert ha valaki megpróbálja megvédeni magát, még őt hurcolják meg a bíróságon. Aki más életére támad, azt onnantól nem illeti meg semmilyen jog!

Nem elég a drogot felszámolni! A legsúlyosabb büntettek esetén végérvényesen ki kell vonni a szörnyetegeket a társadalomból!

